

Budapesten és környékén a 12.a

(2013.szeptember 12-14.)

A Bethlen Gábor Református Gimnázium 12. a osztálya osztálykirándulás keretén belül Budapesten járt, 2013. szeptember 12-13-14-én. Az osztálykirándulást osztályfőnökünk, Dr. Czeglédi Sándor szervezte. Örültünk, hogy lehetőségünk adódott erre a kalanddal teli osztálykirándulásra elmenni, melyre nagy izgalommal készültünk. Tanár úr mellet a kísérő tanárunk Lázárné Vass Katalin tanárnő volt.

Reggel kilenc óra ötven perckor volt a találkozó a vasútállomáson, ki a Nagyállomáson, ki pedig a Népkerti állomáson szállt fel a vonatra. Az utazás jó hangulatban telt el, így észre sem vettük az út hosszúságát. Kőbányánál leszállva egy bolt irányába vettük az utunkat, hogy megvásároljuk a vacsorához szükséges élelmiszert. Vásárlás után felszálltunk az autóbuszra, amely elvitt minket Szentendrére, a Pap-Sziget Campingbe. Megérkezve a szálláshelyre, mindenki magához vette a csomagját az iskola mikrobuszából, majd elkezdtek felverni a sátrakat. Ezek után elindultunk megismerni Szentendrét. Meglátogattuk a Ferenczy múzeumot és a Blagovesztenszka templomot, végül szabad programmal zártuk a városnézést. A campingbe visszaérve életre keltettük a tábor tüzet, ahol a vacsoránkat sütöttük készre. A tűz szolgáltatta a meleget és a hangulatot a nosztalgizáshoz.

Másnap reggel nyolc óra fele volt az ébresztő. Reggeli után mindenki útra kész volt. Szentendréről busszal utaztunk Pestre. A Budára vezető utat metróval tettük meg. Célunk a Budai vár "meghódítása" volt, így hát felsétáltunk. Az osztálykirándulás során ízelítőt kaphatunk tanár úr szakmai tudásából, ez történt a várban is. Belátogattunk a Mátyás templomba, majd szétnéztünk a várba, ezt követően pedig ebédeltünk. Ebéd után megpihelve a Nemzeti Galéria felé vettük az utunkat, ahol egy impresszionista kiállítást tekintettünk meg, egy tárlatvezető hölgy segítségével. A festmények tanulmányozását követően elhagytuk a várat. Átsétáltunk a Duna felett a Lánchídon keresztül, majd a Váci utca felé vettük az irányt. Itt szétvált az osztály, mert ismét szabad program következett. A szabad program lehetőséget adott arra, hogy mindenki a saját módja szerint vacsorázzon. Némi városnézés után mindenki visszatért a megbeszélt találkozási helyszínre, majd együtt indultunk vissza busszal Szentendrére. A campingben a felvert sátrak és egy Volkswagen találkozó várt minket, ami megadta az alaphangulatot, az esti közös beszélgetéshez. A tábortűz ismét jól vonzotta maga köré az embereket, így együtt lehettünk sikerrel. A nap végére mindenki el volt fáradva, így az alvás nem jelentett gondot.

A szombati napon esős reggelre ébredtünk. Az időjárás nem tette lehetővé számunkra, hogy kenúzhassunk a Dunán, ezért a B tervet kellett alkalmaznunk, ez pedig a Közlekedési Múzeum tartalmának "feltérképezése" volt. Az ébresztő változatlanul 8 óra körül volt. A

reggeli elfogyasztása után mindenki összepakolta a cuccát, lebontotta sátrát. Frissen, üdén és kipihenve szálltunk fel a Pestre tartó buszra. Pesten metróra szálltunk, majd trolira és meg is érkeztünk a Közlekedési Múzeumhoz. Itt megismerkedhettünk az összes közlekedési eszközzel. Ezek után elmentünk a West End bevásárlóközpontba, ahol mindenki önállóan ebédelhetett, vásárolhatott ételt az útra. Fél óra elteltével indult is a vonatunk a Nyugati pályaudvarról. Ismét gyorsan eltelt a hazafelé vezető út ideje, mivel számos élményt hagytunk magunk után Budapesten.

Ez az osztálykirándulás nem jöhetett volna létre az osztályfőnökünk, Dr. Czeglédi Sándor és kísérő tanárunk, Lázárné Vass Katalin nélkül. Egyaránt köszönettel tartozunk iskolánknak, hogy segítette a nehezebb dolgainkat (táska, sátor) elszállítani Szentendrére, majd Hódmezővásárhelyre visszajuttatni.